
Responses to reviewers 

1. Response to reviewer #01198134: 

Q: The manuscript by Fernandez-Pineda et al. aimed to update the knowledge 

regarding the beta-blockers used in the treatment of children with infantile 

hemangioma. This review manuscript was well-written. The reviewer only has 

some minor suggestions as listed below. There were some inconsistency in the 

style of References; especially Ref 5, 13, 14, 16, 19, 39, 44, 45, 51. Please carefully 

recise these errors. 

R: References have been revised. 

 

2. Response to reviewer # 01482015: 

Q: Dear Editor: The review paper was well written. There were only few minor 

issues needed to be revised. 1. In page 7, (reference 35) Filippi et al demonstated 

an increased risk of adverse effect of propranolol use in preterm infant. 

However the context did not highlight the issue that the preterm infant may not 

be appropriate for systemic propranolol use and instead a topical betablocker 

may be an alternative selection in the specific population. 2. In page 10. the term 

"based off of" is relatively informal in the academic journal. Please revised it to " 

based on". 3. Please add a figure to illustrate a suggested flow using propranol 

to treat infantile hemangioma by when and how long....,which may make 

readers more clear for the up-to-date treatment. 

R: 1. A comment about this recommendation has been included in the 

manuscript. 2. This has been modified in the manuscript. 3. A figure has been 

included in the manuscript. 

 


